Studio Marki Brandsoul - agencja marketingowa, w której liczy się kreatywność!
BRANDSOUL, to nowoczesna agencja marketingowa, która stawia na kompleksowe usługi i indywidualne podejście do klienta.

 
BRANDSOUL
Agencja marketingowa BRANDSOUL na rynku działa już od 2008 roku. Swoje usługi kieruje głównie do właścicieli małych i średnich przedsiębiorstw. Specjalizuje się w kompleksowym doradztwie marketingowo-sprzedażowym. Działa na terenie całej Polski.
Pomysłodawczynią projektu jest Agnieszka Śliwka, opiekun marki, konsultantka wewnętrzna, doradca marketingowy, Certyfikowany Trener Biznesu Coach CCA oraz absolwentka Uniwersytetu Ekonomicznego w Poznaniu. Swoje doświadczenie zdobyła współpracując ze średnimi firmami na stanowiskach menadżerskich oraz prowadząc wiele projektów marketingowo-sprzedażowych w ramach własnej działalności agencyjnej.
 
CO WYRÓŻNIA MARKĘ BRANDSOUL?
Agencja marketingowa Studio Marki Brandsoul oferuje kompleksowe usługi, które mają całościowo zapewnić marketingowe wsparcie firmom z różnorodnych branż. BRANDSOUL wyróżnia się bardzo zindywidualizowanymi usługami. Dla swoich klientów przygotowuje unikalną ofertę dostosowaną do ich potrzeb. Pracownikami agencji są doświadczeni eksperci, którzy wyróżniają się kreatywnością i potrafią Tworzyć niepowtarzalne pomysły. Marka stawia na otwartą komunikację i współpracę. Wychodzi z założenia, że „ludzka kreatywność jest największym zasobem”, a do swojej pracy podchodzi z pasją i zaangażowaniem.
 
OFERTA AGENCJI MARKETINGOWEJ BRANDSOUL
Wśród oferty agencji znaleźć można kompleksowe usługi marketingowo-sprzedażowe. Są nimi m.in.:
l Doradztwo marketingowe,
l Outsourcing marketingu,
l Doradztwo sprzedażowe,
l Obsługa mediów społecznościowych,
l Kreowanie pomysłów na biznes,
l Budowa i opieka nad marką,
l PR,
l Tworzenie logo, grafik i stron internetowych,
l Kampanie reklamowe i eventy,
l Szkolenia, coaching, rekrutacje,
l …oraz wiele więcej!
BRANDSOUL zajmuje się realizacją nieszablonowych pomysłów oraz koordynacją wszelkich działań marketingowych firm. Oferuje profesjonalną obsługę i indywidualne podejście do klientów.
https://brandsoul.pl
